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学校は、命の大切さ、社会のルール、人権の大切さについて、 ◎
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本校に通学することで、日常生活によい影響を与えている
ように思う。

PTA活動や保護者同士の交流が盛んになれば良いと思う。

学校は、家庭への連絡や意思疎通を行っている。

学校は、災害時の対応、防災や防犯等の生徒の安全確保につ
いて伝えている。

学校の生徒指導の方針は、理解できる。

子どもは、以前と比べるとあいさつをするようになったと思う。

受験は、本人の意思で決めた。

ゼロ時限目の授業を知っている。

「学校に行くのは、楽しい」と子どもが言っている。

学校の様子をホームページ、寝屋定メール、懇談や配付
プリントなどによって知ることができる。

土曜講座を知っている。

「学校の授業は、落ち着いて学習しやすい。」と子どもが言って
いる。

学校の授業見学会や体育祭、文化祭等に参加してみたい。

生徒の興味や関心、希望の進路に応じて選べる選択科目があ
る。

学校には、話しを聞いてくれたり、気軽に相談できる先生がいる。

学校は、コース選択や単位取得、選択科目、履修について、わ
かりやすく伝えている。

（新設）学校はいじめについて子どもが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。

学校は、単位制としての教育方針をわかりやすく伝えている。

「学校の授業は、わかりやすい。」と子どもが言っている。

学校は就職や進学について、適切な指導を行っている。

学校は奨学金制度についてきちんと説明している。
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